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ACTUALITATE

Campania de 
dezinformare
continuă pe TikTok
Un val de fake-news se rostogolește pe 
TikTok, privind presupuse mișcări de tru-
pe și mobilizarea rezerviștilor.  Pagina 2

EDUCAŢIE

Peste 1.200 de elevi 
clujeni vor învăţa 
la „locul de muncă”
Elevii din judeţul Cluj vor fi  sprijiniţi să se 
integreze pe piaţa muncii, printr-un pro-
iect derulat cu fonduri europene. Pagina 5

ACTUALITATE

Doi clujeni au pedalat 
până la „capătul lumii”
După multe șapte zile de pedalat Gabriel Bo-
ta şi Rudolf Nyari, au ajuns la „capătul lu-
mii”, în Ushuaia, Argentina.  Pagina 4

TIMP LIBER

Festivalul Lights On 
a ajuns la final
Festivalul Lights On, unul dintre cele mai 
aşteptate evenimente de lumini, şi-a înche-
iat povestea. Zecii de mii de persoane au 
vizitat Celălalt Târg de Crăciun.  Pagina 4

ECONOMIE

România, cel mai mare 
declin de pe piaţa muncii
Rata de ocupare a forţei de muncă a cres-
cut în zona euro, iar România a fost sta-
tul membru UE care a înregistrat cel mai 
semnifi cativ declin.  Pagina 6
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METEO

Avertizare meteo în România. Meteorologii anunţă ploi şi ninsori.
Meteorologii au emis o alertă. Vin ploi şi 

ninsori în mai multe zone din ţară. Potrivit 
Administraţiei Naţionale de Meteorologie, aver-
tizarea este valabilă până în această seara.

Vor fi  ploi în estul şi jumătatea sudică, 
în zonele vor fi  precipitaţii mixte, iar la al-
titudini mari se va depune strat nou de ză-
padă. Vântul va avea temporar intensifi cări 
în sudul Banatului, Bărăgan, Dobrogea şi 
Moldova. Vor fi  precipitaţii, duminică (8 
decembrie) în regiunile estice, în noaptea 
de duminică spre luni (8/9 decembrie) aces-
tea se vor semnala cu precădere în jumă-
tatea sudică a ţării, iar pe parcursul zilei 
de luni îndeosebi în nord, centru şi est.

Va ploua, în zonele montane vor fi  preci-
pitaţii mixte, iar la altitudini de peste 1.700 
m vor predomina ninsorile şi se va depune 
strat nou de zăpadă (în general de 10…20 
cm). Local se vor acumula cantităţi de apă 

de 10…20 l/mp şi izolat de peste 25 l/mp 
în Moldova. Vântul va avea temporar in-
tensifi cări, cu viteze în general de 40…45 
km/h, în sudul Banatului, Bărăgan, Dobro-
gea şi Moldova. Avertizarea este valabilă 
până seara acesta la ora 23.00.

Cum va fi  vremea la Cluj?

Începutul de săptămână vine cu şanse 
crescute de ploi şi temperaturi uşor mai ri-
dicate (maxima zilei va urca la 6 grade Cel-
sius), iar pe parcursul săptămânii viitoare 
vremea va rămâne capricioasă, păstrându-şi 
din caracterul de instabilitate.

În Cluj, cerul va fi  preponderant noros, 
cu vreme închisă şi precipitaţii locale şi 
temporare, iar vântul va sulfa moderat. Ma-
xima zilei se menţine la 5 grade Celsius, 
iar minima zilei de luni, 9 decembrie, va 
indica 1 grade Celsius.

Economia României dă semne de revenire după anularea alegerilor 
prezidențiale. Bursa crește, dobânzile scad, dar riscurile persistă.
Bursa de Valori Bucureşti (BVB) consemna creşteri de peste 3% pe indicii principali după ce Curtea Constituţională 
a decis vineri anularea întregului proces electoral al alegerilor prezidenţiale.  Pagina 6 

Candidatul pro-rus, păzit de mercenari și finanțat cu criptomonede

Oamenii lui Georgescu,Oamenii lui Georgescu,
în vizorul autorităților!în vizorul autorităților!

Horațiu Potra, escortat de polițiști în afara sediului IPJ Prahova, 
în Ploiești, 8 decembrie 2024. Inquam Photos / George Călin

Bogdan Peşchir, cel care a fi nanţat campania 
lui Călin Georgescu pe TikTok. Foto Captură video Antena 3 CNN

Oamenii din spatele lui Călin Georgescu au intrat în atenția autorităților. Horațiu Potra, liderul mercenarilor 
care îl protejau pe Georgescu, a fost arestat. Bogdan Peșchir, unul dintre finanțatorii campaniei electorale 
de pe TikTok a lui Georgescu, a fost anchetat de polițiști și a rămas fără șapte milioane de dolari.  Pagina 3 


